11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2008 13:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.05.2008 13:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38289/answer/38290




YBaxaemas CBeTsaHa! YKaxuTe TOUHBIe pa3Mepshl nodek (onucanue Y3U), a Takke pe3ybTaTel
o01mero aHanau3a MO4YHY ¥ OMoxuMuu KpoBu. 2Ky Batiero yrouHeHus.



